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                     ACTA DE  LA DECIMA OCTAVA 
                                   DEL CONCEJO CANTONAL DE OLMEDO

 
En la ciudad de Olmedo del Cantón del mismo nombre de la Provincia de Manabí, 
siendo las diez horas del  día 
14H00, cinco minutos, 
Descentralizado Municipal
Ulpiano Páez y San Andrés esquina, previa convocatoria del señor Jacinto Zamora 
Rivera  Alcalde, se reúne el Concejo Cantonal de Olmedo; para tratar los siguientes 
puntos del orden del día: 
Instalación de la sesión. 
Aprobación del Acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal 
del Cantón Olmedo-Manabí
Presupuestaria (traspaso), autorizado por el Sr. Jacinto Zamora Rivera, 
Alcalde del Cantón Olmedo
Clausura.-. El señor Alcalde
dio fiel cumplimiento, determ
Concejalas. YURI  ARGANDOÑA CEDEÑO, 
MOREIRA, MARTHA ROMERO SAENZ, WILTER ZAMORA MACIAS. 
el señor Alcalde instala la sesión
consideración el orden del día;
Saenz, quien  mociona  se incorpore un punto en el Orden del día, sobre el informe 
de actividades semanales del señor Alcalde, el mismo que es apo
por unanimidad.- CUARTO.
Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo
solicita a la Secretaria que proceda en Orden Alfabética a pasar por todos los 
Concejales y Concejalas para las correcciones del Acta en mención. La Sra. 
Secretaria procede a lo dispuesto por el Señor Alcalde, no habiendo ninguna 
corrección de ley. En este e
dice: Mociono que se apruebe la Acta de la Décima 
del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo
los Concejales Martha Romero Saenz, Telmo Mieles
Secretaria proceda a tomar la votación: Señores Concejales 
CEDEÑO a favor,  ANA BORJA MIELES a favor,  TELMO MIELES MOREIRA a 
favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, WILTER ZAMORA MACÍA
señor Alcalde a favor.- RESOLUCION: El Concejo Municipal resolvió aprobar el 
Acta de la Décima Séptima
Olmedo-Manabí.- QUINTO.
(traspaso) en virtud del Art. 256 del Cootad.
Boanerge Suarez, Director Financiero y dice: Alcalde y Concejales con su venia en 
el transcurso de la semana anterior específicamente día 8 de septiembre mediante 
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ACTA DE  LA DECIMA OCTAVA  SESION  ORDINARIA 
DEL CONCEJO CANTONAL DE OLMEDO 

En la ciudad de Olmedo del Cantón del mismo nombre de la Provincia de Manabí, 
siendo las diez horas del  día viernes 19 de Septiembre  del dos mil catorce,

minutos,  en la sala de Sesiones del Gobierno Autónomo 
Descentralizado Municipal del Cantón Olmedo-Manabí, ubicado en las calles 
Ulpiano Páez y San Andrés esquina, previa convocatoria del señor Jacinto Zamora 
Rivera  Alcalde, se reúne el Concejo Cantonal de Olmedo; para tratar los siguientes 
puntos del orden del día: PRIMERO.- Constatación del Quórum. 
Instalación de la sesión. TERCERO.- Aprobación del Orden del día
Aprobación del Acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal 

Manabí. QUINTO.- Conocimiento de la Reforma 
Presupuestaria (traspaso), autorizado por el Sr. Jacinto Zamora Rivera, 
Alcalde del Cantón Olmedo- Manabí, en virtud del Art. 256 del Cootad.

señor Alcalde   dispone que se  constate el quórum reglamentario, se 
dio fiel cumplimiento, determinándose la asistencia de los señores Concejales y 

alas. YURI  ARGANDOÑA CEDEÑO, ANA BORJA MIELES, TELMO MIELES 
MOREIRA, MARTHA ROMERO SAENZ, WILTER ZAMORA MACIAS. 
el señor Alcalde instala la sesión.-  TERCERO.-  El  señor  Alcalde  pon
consideración el orden del día; solicita la palabra la Concejala Martha Romero 
Saenz, quien  mociona  se incorpore un punto en el Orden del día, sobre el informe 
de actividades semanales del señor Alcalde, el mismo que es apoyado y aprobado 

CUARTO.-Aprobación del Acta de la Décima Séptima
Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo-Manabí. El señor Alcalde 

a la Secretaria que proceda en Orden Alfabética a pasar por todos los 
Concejales y Concejalas para las correcciones del Acta en mención. La Sra. 
Secretaria procede a lo dispuesto por el Señor Alcalde, no habiendo ninguna 

este estado solicita la palabra el  Concejal Yuri Argandoña
Mociono que se apruebe la Acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria 

del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo-Manabí. Moción que es apoyada por  
ha Romero Saenz, Telmo Mieles. El señor Alcalde 

Secretaria proceda a tomar la votación: Señores Concejales YURI  ARGANDOÑA 
CEDEÑO a favor,  ANA BORJA MIELES a favor,  TELMO MIELES MOREIRA a 
favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, WILTER ZAMORA MACÍA

RESOLUCION: El Concejo Municipal resolvió aprobar el 
Acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón 

QUINTO.- Conocimiento de la Reforma Presupuestaria 
(traspaso) en virtud del Art. 256 del Cootad.- En este estado interviene el Econ. 
Boanerge Suarez, Director Financiero y dice: Alcalde y Concejales con su venia en 
el transcurso de la semana anterior específicamente día 8 de septiembre mediante 
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En la ciudad de Olmedo del Cantón del mismo nombre de la Provincia de Manabí, 
dos mil catorce,  a las 

esiones del Gobierno Autónomo 
Manabí, ubicado en las calles 

Ulpiano Páez y San Andrés esquina, previa convocatoria del señor Jacinto Zamora 
Rivera  Alcalde, se reúne el Concejo Cantonal de Olmedo; para tratar los siguientes 

ación del Quórum. SEGUNDO.- 
Aprobación del Orden del día.- CUARTO.-  

Aprobación del Acta de la Décima Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal 
Conocimiento de la Reforma 

Presupuestaria (traspaso), autorizado por el Sr. Jacinto Zamora Rivera, 
Manabí, en virtud del Art. 256 del Cootad.- 

constate el quórum reglamentario, se 
inándose la asistencia de los señores Concejales y 

ANA BORJA MIELES, TELMO MIELES 
MOREIRA, MARTHA ROMERO SAENZ, WILTER ZAMORA MACIAS. -Seguidamente 

El  señor  Alcalde  pone en 
solicita la palabra la Concejala Martha Romero 

Saenz, quien  mociona  se incorpore un punto en el Orden del día, sobre el informe 
yado y aprobado 

Séptima Sesión 
El señor Alcalde 

a la Secretaria que proceda en Orden Alfabética a pasar por todos los 
Concejales y Concejalas para las correcciones del Acta en mención. La Sra. 
Secretaria procede a lo dispuesto por el Señor Alcalde, no habiendo ninguna 

uri Argandoña y 
Sesión Ordinaria 

Moción que es apoyada por  
. El señor Alcalde solicita a la 

YURI  ARGANDOÑA 
CEDEÑO a favor,  ANA BORJA MIELES a favor,  TELMO MIELES MOREIRA a 
favor, MARTHA ROMERO SAENZ a favor, WILTER ZAMORA MACÍAS a favor, 

RESOLUCION: El Concejo Municipal resolvió aprobar el 
Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón 

Conocimiento de la Reforma Presupuestaria 
En este estado interviene el Econ. 

Boanerge Suarez, Director Financiero y dice: Alcalde y Concejales con su venia en 
el transcurso de la semana anterior específicamente día 8 de septiembre mediante 
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un informe presentado por la Dirección Financiera señor 
autoridad la posibilidad de realizar un traspaso de unas partidas en el programa 
otros servicios comunales para atender el pago de las planillas y liquidación final 
del proyecto del alcantarilladlo pluvial porque había que liquidar y
informes respectivos en el 
contratista y el fiscalizador
presupuestado en veintiséis mil seiscientos noventa y
dólares  que oportunamente fueron informados por el fiscalizador y Director de 
Obras Públicas el Ing. Zambrano, estos excedentes que no me corresponden a mi 
explicarlos debo hacerlo en razón de que llegaron a la 
reajustes de precios las planillas mas allá de lo que estaba presupuestado y por un 
incremento en sus costos hubo variantes señor Alcalde que usted autorizo para 
poder continuar el trabajo
como cuatro mil dólares adicional 
porcentajes que eso ocurre en todo proyecto que generalmente se contrata al final 
del período un alargue también por la paralización del invierno que permitió de 
una u otra manera reajustes y el monto total se exc
seiscientos noventa y dos  punto veinticuatro dólares como oportunamente le 
presente a su Autoridad se tomaron recursos Alcalde
los saldos que habían que 
oficinas del edificio Municipal y Diez mil dólares de terreno que todavía  habían de 
saldo para expropiación de bienes, ahora prácticamente estamos sin saldo en esa 
partida, así sumamos dieciséis
dólares y logramos cubrir en veintiséis mil seiscientos noventa y dos  punto 
veinticuatro dólares ese fue un traspaso de partida que fue autorizado por usted 
con el informe respectivo y hoy por hoy se está dando cumplimiento al pago total 
del proyecto de  Alcantarillado sanitario
semanales  del señor Alcalde
darle gracias a Dios por permitirme acompañar al señor Presidente de la República 
como invitado a una marcha pacífica el día miércoles, acompañado de los 
compañeros concejales, Telmo, Wilter, la compañera Martha 
sacrificada me alegro que ustedes hayan acompañado 
muy a pesar de ser una marcha 
quedar hay quince movimientos políticos para apoyar al Presidente de la 
República, se conto con
Presidente agradeció sobre ese apoyo yo también quiero 
concejales yo se  que están cansados pero las
manera. Así mismo he recibido muchas quejas de los c
esto no debe ser así, aquí tuve que sacar a un arquitecto porque ahora trabajamos 
bajo resultados, eso es lo que quiere el Gobierno, yo lo que deseo es  que cumpla 
bajo resultados;  compañeros ya no es como antes ahora hay que hacer rendici
de cuentas anualmente, deseo que ustedes lleven en su agenda t
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un informe presentado por la Dirección Financiera señor alcalde se presentó
autoridad la posibilidad de realizar un traspaso de unas partidas en el programa 
otros servicios comunales para atender el pago de las planillas y liquidación final 
del proyecto del alcantarilladlo pluvial porque había que liquidar y
informes respectivos en el Banco del Estado  de las planillas presentadas por  el   

fiscalizador excedía del monto que fue oportunamente 
presupuestado en veintiséis mil seiscientos noventa y dos  punto v

que oportunamente fueron informados por el fiscalizador y Director de 
Obras Públicas el Ing. Zambrano, estos excedentes que no me corresponden a mi 
explicarlos debo hacerlo en razón de que llegaron a la área financiera 

s planillas mas allá de lo que estaba presupuestado y por un 
incremento en sus costos hubo variantes señor Alcalde que usted autorizo para 
poder continuar el trabajo,  en la etapa final se hicieron unas  variante
como cuatro mil dólares adicional y también hubieron planillas de costos 
porcentajes que eso ocurre en todo proyecto que generalmente se contrata al final 

gue también por la paralización del invierno que permitió de 
manera reajustes y el monto total se excedió en 

seiscientos noventa y dos  punto veinticuatro dólares como oportunamente le 
presente a su Autoridad se tomaron recursos Alcalde  de maquinarias y Equipos 

que  eran los  que estaba presupuestados para climatizar 
oficinas del edificio Municipal y Diez mil dólares de terreno que todavía  habían de 
saldo para expropiación de bienes, ahora prácticamente estamos sin saldo en esa 

así sumamos dieciséis mil seiscientos noventa y dos  punto veinticuatro 
s y logramos cubrir en veintiséis mil seiscientos noventa y dos  punto 

veinticuatro dólares ese fue un traspaso de partida que fue autorizado por usted 
con el informe respectivo y hoy por hoy se está dando cumplimiento al pago total 

arillado sanitario.- SEXTO.- Informe de las actividades 
del señor Alcalde.- Bien compañeros gracias  primeramente quiero 

darle gracias a Dios por permitirme acompañar al señor Presidente de la República 
como invitado a una marcha pacífica el día miércoles, acompañado de los 
compañeros concejales, Telmo, Wilter, la compañera Martha Yuri,  

rificada me alegro que ustedes hayan acompañado  para que vean 
muy a pesar de ser una marcha pacífica,  el día de ayer jueves nos tuvimos que 
quedar hay quince movimientos políticos para apoyar al Presidente de la 

con la presencia del compañero Mariano 
dente agradeció sobre ese apoyo yo también quiero  agradecerles señores 

concejales yo se  que están cansados pero las administraciones  son de esta 
mismo he recibido muchas quejas de los compañeros departamentales

esto no debe ser así, aquí tuve que sacar a un arquitecto porque ahora trabajamos 
bajo resultados, eso es lo que quiere el Gobierno, yo lo que deseo es  que cumpla 

compañeros ya no es como antes ahora hay que hacer rendici
de cuentas anualmente, deseo que ustedes lleven en su agenda todas las diligencias 
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calde se presentó a su 
autoridad la posibilidad de realizar un traspaso de unas partidas en el programa 
otros servicios comunales para atender el pago de las planillas y liquidación final 
del proyecto del alcantarilladlo pluvial porque había que liquidar y entregar 

del Estado  de las planillas presentadas por  el   
excedía del monto que fue oportunamente 

punto veinticuatro 
que oportunamente fueron informados por el fiscalizador y Director de 

Obras Públicas el Ing. Zambrano, estos excedentes que no me corresponden a mi 
financiera le dieron por 

s planillas mas allá de lo que estaba presupuestado y por un 
incremento en sus costos hubo variantes señor Alcalde que usted autorizo para 

en la etapa final se hicieron unas  variantes que era 
y también hubieron planillas de costos más 

porcentajes que eso ocurre en todo proyecto que generalmente se contrata al final 
gue también por la paralización del invierno que permitió de 

edió en veintiséis mil 
seiscientos noventa y dos  punto veinticuatro dólares como oportunamente le 

de maquinarias y Equipos 
para climatizar las 

oficinas del edificio Municipal y Diez mil dólares de terreno que todavía  habían de 
saldo para expropiación de bienes, ahora prácticamente estamos sin saldo en esa 

mil seiscientos noventa y dos  punto veinticuatro 
s y logramos cubrir en veintiséis mil seiscientos noventa y dos  punto 

veinticuatro dólares ese fue un traspaso de partida que fue autorizado por usted 
con el informe respectivo y hoy por hoy se está dando cumplimiento al pago total 

Informe de las actividades 
primeramente quiero 

darle gracias a Dios por permitirme acompañar al señor Presidente de la República 
como invitado a una marcha pacífica el día miércoles, acompañado de los 

,  una lucha muy 
para que vean uno sufre 

el día de ayer jueves nos tuvimos que 
quedar hay quince movimientos políticos para apoyar al Presidente de la 

 Zambrano  el 
agradecerles señores 

administraciones  son de esta  
departamentales 

esto no debe ser así, aquí tuve que sacar a un arquitecto porque ahora trabajamos 
bajo resultados, eso es lo que quiere el Gobierno, yo lo que deseo es  que cumpla 

compañeros ya no es como antes ahora hay que hacer rendición 
odas las diligencias 
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que han realizados, esa rendición de cuenta va ser pública y para esto todos 
tenemos que prepararnos 
llega el Abogado Farfán inmediatamente me informa sobre todo lo que hay dentro 
de sus actividades, el Ing. Zambrano también 
sobre todo de la carretera Olmedo  el limón 
hemos de terminar todo, e
ustedes a constatar las obras. Quiero darles a conocer
empresa Emmai, ahora ya 
posesionado el día 27 de Agosto del 
conocimiento que el compañero Fernando Ortiz presentó 
un grave problema con los obreros que no se les pagaba y ellos decí
culpable como Presidente, ellos desconocen que había que hac
el pago, que hasta para sacar la clave hay que estar dos y tres 
ahora tenemos nombrado al nuevo Gerente de la EMMAI.
Procurador Sindico y dice 
cuando esta el sindico solicita la palabra y dice que se 
están  terminando el  informe 
entiendo yo que la semana que viene ya ha de estar entregando la documentación, 
presentado el informe usted convoque al Directorio.
interviene y manifiesta Señor Alcalde señores Concejales, ustedes conocen que la 
Constitución de la República del Ecuador, que cada uno de nosotros 
trabajamos en la Administración 
actuaciones durante nuestro período de funciones el hecho que el Ing. Fernando 
Ortiz,  no esté en funciones no quiere decir que el no va responder ante las 
Autoridades de control en caso de las irregularida
El señor Alcalde solicitó 
Controlaría General de Estado que es el organismo competente y le supieron 
responder que este año no estaba en la 
planificación para que puedan abarcar toda la
corresponde a la Contraloría General del Estado 
Alcalde que la existencia debía de ser para qué el próximo año se lo realice  en los 
primeros meses, como menciono el Alcalde me delego con la finalidad de que 
ayude un poco al Ing. Hermogenes, 
acompañar en la mayoría de las sesiones de Directorio a partir del año 2012, que 
estoy como Procurador Sindico 
Directorio, con el Economista tenemos una idea de 
Empresa Pública  EMMAI, Toda vez que otros cantones no le han dado 
importancia  como se la ha dado Olmedo
siempre ha estado pendiente 
designado como Presidente de la Emmai
está preparando un  informe de la real situación como encuentra el EMMAI, que va 
ser elevado al Alcalde para que 

¡!! TRABAJEMOS JUNTOS POR AMOR AL SERVICIO Y DE NUESTRO CANTÓN

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

     CANTON OLMEDO- MANABÍ 

 
Dirección: Ulpiano Páez y San Andrés esquina    E-mail: municipiolmedo@hotmail.com

 Pág. Web: 

realizados, esa rendición de cuenta va ser pública y para esto todos 
tenemos que prepararnos y tomar los correctivos necesarios, Por ejemplo 

ado Farfán inmediatamente me informa sobre todo lo que hay dentro 
de sus actividades, el Ing. Zambrano también sube a rendirme cuenta de su trabajo 
sobre todo de la carretera Olmedo  el limón teníamos el malestar gracias a Dios ya 
hemos de terminar todo, es por eso que necesitamos el carro para irnos con 

a constatar las obras. Quiero darles a conocer señores Concejales que 
mai, ahora ya tiene un Gerente se llama Hermogenes Álava

posesionado el día 27 de Agosto del presente año, compañeros 
ompañero Fernando Ortiz presentó  su renuncia +

un grave problema con los obreros que no se les pagaba y ellos decían que yo era el 
residente, ellos desconocen que había que hacer  un proceso para 

el pago, que hasta para sacar la clave hay que estar dos y tres  EN 
brado al nuevo Gerente de la EMMAI. El Alcalde se dirige al 

Procurador Sindico y dice tenemos una reunión con él Gerente de la EMMAI
el sindico solicita la palabra y dice que se está coordinando y que ya 

informe y presupuesto 2014. Usted me delego que y
entiendo yo que la semana que viene ya ha de estar entregando la documentación, 

el informe usted convoque al Directorio. El Procurador Sindico 
interviene y manifiesta Señor Alcalde señores Concejales, ustedes conocen que la 
Constitución de la República del Ecuador, que cada uno de nosotros 
trabajamos en la Administración pública somos responsables de todas nuestras 
actuaciones durante nuestro período de funciones el hecho que el Ing. Fernando 

en funciones no quiere decir que el no va responder ante las 
Autoridades de control en caso de las irregularidades que se lleguen a comprobar.
El señor Alcalde solicitó  hace un mes y medio una Auditoria a través de la 
Controlaría General de Estado que es el organismo competente y le supieron 
responder que este año no estaba en la planificación, porque ellos trabajan c
planificación para que puedan abarcar toda la Provincia, que es lo que 
corresponde a la Contraloría General del Estado en Portoviejo.  En todo caso señor 
Alcalde que la existencia debía de ser para qué el próximo año se lo realice  en los 

ses, como menciono el Alcalde me delego con la finalidad de que 
yude un poco al Ing. Hermogenes,  el nuevo Gerente  he tenido la oportunidad de 

acompañar en la mayoría de las sesiones de Directorio a partir del año 2012, que 
estoy como Procurador Sindico acompañando al señor Alcalde a las 
Directorio, con el Economista tenemos una idea de cuál es la situación actual de la 
Empresa Pública  EMMAI, Toda vez que otros cantones no le han dado 
importancia  como se la ha dado Olmedo, eso hay que resaltar del Alcalde que
siempre ha estado pendiente de la empresa más aun que en año 2013, 
designado como Presidente de la Emmai en el  Cantón.   El Ing. Hermogenes Álava 

preparando un  informe de la real situación como encuentra el EMMAI, que va 
ser elevado al Alcalde para que dispongan en  sesión de Directorio, después que se 
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realizados, esa rendición de cuenta va ser pública y para esto todos 
Por ejemplo  cuando 

ado Farfán inmediatamente me informa sobre todo lo que hay dentro 
a rendirme cuenta de su trabajo 

gracias a Dios ya 
s por eso que necesitamos el carro para irnos con 

señores Concejales que  la 
un Gerente se llama Hermogenes Álava, que fue 

presente año, compañeros  tenían 
renuncia +y teníamos 

an que yo era el 
er  un proceso para 

EN  Guayaquil ya 
El Alcalde se dirige al 

Gerente de la EMMAI para 
está coordinando y que ya 

Usted me delego que yo fuera;  
entiendo yo que la semana que viene ya ha de estar entregando la documentación, 

El Procurador Sindico 
interviene y manifiesta Señor Alcalde señores Concejales, ustedes conocen que la 
Constitución de la República del Ecuador, que cada uno de nosotros personas que 

pública somos responsables de todas nuestras 
actuaciones durante nuestro período de funciones el hecho que el Ing. Fernando 

en funciones no quiere decir que el no va responder ante las 
que se lleguen a comprobar. 

hace un mes y medio una Auditoria a través de la 
Controlaría General de Estado que es el organismo competente y le supieron 

los trabajan con 
que es lo que le 

en Portoviejo.  En todo caso señor 
Alcalde que la existencia debía de ser para qué el próximo año se lo realice  en los 

ses, como menciono el Alcalde me delego con la finalidad de que 
el nuevo Gerente  he tenido la oportunidad de 

acompañar en la mayoría de las sesiones de Directorio a partir del año 2012, que 
acompañando al señor Alcalde a las sesiones del 

es la situación actual de la 
Empresa Pública  EMMAI, Toda vez que otros cantones no le han dado tanta 

resaltar del Alcalde que 
aun que en año 2013, fue 

l Ing. Hermogenes Álava 
preparando un  informe de la real situación como encuentra el EMMAI, que va 

sesión de Directorio, después que se 
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realice esa sesión de Directorio y ustedes como Concejales pueden también a 
través del señor Alcalde pedirle de que a
también el informe que va a rendir el Directorio
primero se reúna el Directorio y en este caso
tenemos que ir paso a paso no s
señor Alcalde es el Presidente; 
nuevo Gerente tiene que fajarse con lo que se encuentra y sacar adelante esa 
Empresa  y hacer ya que produzca
sido explotado yo le mencionaba al Gerente que la anterior Administración el Ing. 
Ortiz, no es que fue totalmente mala en el sentido de que lo técnico rutas cierre de 
botaderos, pero la parte 
algo sustentable a la empresa, y eso tiene el que 
presentarlo la aproxima semana porque señor Alcalde el primero de octubre ellos 
se comprometieron a tener 
tienen elaborado para que
que tengo que manifestar señor Alcalde. La Concejala Anita
al señor Alcalde y dice: Gracias Ab
Alcalde que no se espere terminar una administración que
viendo si algo está fallando ir mejorando para que no nos 
que ha venido sucediendo, más aun que está
Por haberse agotada la agenda del señor Alcalde da por clausurada la sesión siendo  
las once  horas cuarenta y cinco minutos.
    
    
 
Sr, Jacinto Zamora Rivera                     Ab. Narciza  
             ALCALDE                                                     SECRETARIA 
 
 
 
RESOLUCION: 

055-2014.- El Concejo Municipal resolvió aprobar el Acta de la Décima 
Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo

 
 
 
 
                                              Ab.  Narciza Pinargote Zambrano
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realice esa sesión de Directorio y ustedes como Concejales pueden también a 
alde pedirle de que asistan a la sesión de concejo y solicitar 

también el informe que va a rendir el Directorio ante ustedes. Lo norma
primero se reúna el Directorio y en este caso si el GAD de Olmedo lo requie

que ir paso a paso no se puede saltar del orden regular en este caso el 
señor Alcalde es el Presidente; entonces por ese lado no debería preocuparse el 
nuevo Gerente tiene que fajarse con lo que se encuentra y sacar adelante esa 
Empresa  y hacer ya que produzca;  tienen un producto que es reciclaje que no ha 
sido explotado yo le mencionaba al Gerente que la anterior Administración el Ing. 
Ortiz, no es que fue totalmente mala en el sentido de que lo técnico rutas cierre de 
botaderos, pero la parte administrativa dejo mucho que desear porque no hizo

empresa, y eso tiene el que ,  lo más sensato creo yo tiene que 
presentarlo la aproxima semana porque señor Alcalde el primero de octubre ellos 
se comprometieron a tener ese informe y el presupuesto 2014, que todavía no lo 

para que el Presidente del Directorio puedan aprobarlo, eso es lo 
que tengo que manifestar señor Alcalde. La Concejala Anita Borja sol

y dice: Gracias Abogado Farfán por su informe, pero si me gustaría 
Alcalde que no se espere terminar una administración que siempre se lo esté 

fallando ir mejorando para que no nos vaya a pasar lo mismo 
que ha venido sucediendo, más aun que está a su cargo la Presidencia.
Por haberse agotada la agenda del señor Alcalde da por clausurada la sesión siendo  
las once  horas cuarenta y cinco minutos.- Lo certifico.-    

       

Sr, Jacinto Zamora Rivera                     Ab. Narciza  Pinargote Zambrano
ALCALDE                                                     SECRETARIA  

El Concejo Municipal resolvió aprobar el Acta de la Décima 
Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo

Ab.  Narciza Pinargote Zambrano 
                                                           SECRETARIA GENERAL 
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realice esa sesión de Directorio y ustedes como Concejales pueden también a 
sistan a la sesión de concejo y solicitar 

. Lo normal sería que  
de Olmedo lo requiere 

e puede saltar del orden regular en este caso el 
entonces por ese lado no debería preocuparse el 

nuevo Gerente tiene que fajarse con lo que se encuentra y sacar adelante esa 
cto que es reciclaje que no ha 

sido explotado yo le mencionaba al Gerente que la anterior Administración el Ing. 
Ortiz, no es que fue totalmente mala en el sentido de que lo técnico rutas cierre de 

ear porque no hizo 
sensato creo yo tiene que 

presentarlo la aproxima semana porque señor Alcalde el primero de octubre ellos 
ese informe y el presupuesto 2014, que todavía no lo 

del Directorio puedan aprobarlo, eso es lo 
Borja solicita la palabra 

ogado Farfán por su informe, pero si me gustaría 
siempre se lo esté 

a pasar lo mismo 
residencia. CLAUSURA- 

Por haberse agotada la agenda del señor Alcalde da por clausurada la sesión siendo  
   
   

Pinargote Zambrano 

El Concejo Municipal resolvió aprobar el Acta de la Décima 
Séptima Sesión Ordinaria del Concejo Cantonal del Cantón Olmedo-Manabí.-  
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ING. ROBERT MONTESDEOCA MACÍAS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y 
TALENTO HUMANO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL 
CANTÓN OLMEDO-MANABÍ. CERTIFICA:
 
CONOCER AL SEÑOR: WILTER GREGORIO ZAMORA MACÍAS
CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 
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ING. ROBERT MONTESDEOCA MACÍAS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL 

MANABÍ. CERTIFICA: 

: WILTER GREGORIO ZAMORA MACÍAS,  PORTADOR 
CÉDULA DE CIUDADANÍA NO. 130655915-2, COMO UNA PERSONA HONORABLE, 
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ING. ROBERT MONTESDEOCA MACÍAS, DIRECTOR ADMINISTRATIVO Y 
DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO DEL 

PORTADOR DE LA 
, COMO UNA PERSONA HONORABLE, 
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TRABAJADORA, RESPONSABLE Y CULTIVADORA DE LOS MEJORES VALORES MORALES,  
LO QUE LO HACE MERECEDOR 
LA SUERTE DE CONOCERLO Y TRATARLO.
 
ES TODO LO QUE PUEDO CERTIFICAR EN HONOR A LA V

AUTORIZO AL  PORTADOR
MÁS CONVENGA A SUS INTERESES.

 
 
                                                                                              

                                     
 
                                             Ing. Robert Montesdeoca Macías 

DIRECTOR ADM. Y TALENTO HUMANO DEL GAD

 

 

 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¡!! TRABAJEMOS JUNTOS POR AMOR AL SERVICIO Y DE NUESTRO CANTÓN

GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL

     CANTON OLMEDO- MANABÍ 

 
Dirección: Ulpiano Páez y San Andrés esquina    E-mail: municipiolmedo@hotmail.com

 Pág. Web: 

TRABAJADORA, RESPONSABLE Y CULTIVADORA DE LOS MEJORES VALORES MORALES,  
MERECEDOR AL RESPETO Y CONSIDERACIÓN DE QUIENES

LA SUERTE DE CONOCERLO Y TRATARLO. 

ES TODO LO QUE PUEDO CERTIFICAR EN HONOR A LA VERDAD. 

AUTORIZO AL  PORTADOR PARA QUE DÉ A ESTA CERTIFICACIÓN EL USO LEGAL QUE 
MÁS CONVENGA A SUS INTERESES. 

                                                                                              Olmedo,  03 DE Octubre 
 
 
 

Ing. Robert Montesdeoca Macías  
DIRECTOR ADM. Y TALENTO HUMANO DEL GAD-MUNICIPAL
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TRABAJADORA, RESPONSABLE Y CULTIVADORA DE LOS MEJORES VALORES MORALES,  
AL RESPETO Y CONSIDERACIÓN DE QUIENES TENEMOS 

PARA QUE DÉ A ESTA CERTIFICACIÓN EL USO LEGAL QUE 

Olmedo,  03 DE Octubre  del 2014 

MUNICIPAL-O-M. 
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